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ESTENDIAMO QUESTE DEFINIZIONI
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IN QUESTO MODO
, RISULTANO

DEFINITE 2 FUNZIONI

SONO E COSENO
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QUINDI SENO E COSENO

NON SONO inietterei su &
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SE ADESSO definisco LA TANGENTE
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CONTINUANO A VALERE
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② cose- y ) e- cosxcosytsnxsny
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IN REALTÀ ②
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⑦ cosxcosytsinxsny
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DIMOSTRIAMO ADESSO LA FORMULA
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,
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,
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Siracusa +sinuose
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I ⑤ SI PUÒ SCRIVERE
IN ALTRI MODI

,
USANDO

costxtsinx = 1
ALLORA

cos e) = cos'×- sink
= coste - G-cosI )
= 2 cosI-1

OPPURE
costa) = COSÌ-511771- sei _gioia



FORMULE DI BISEZIONE
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cosi = costa -⑤)
⑤⑦ 2 cosi -1

OVVERO

2. cos'(f) = 1 tcosx cioè
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poste = FÈ LÌ
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|ESERClz Trovare TUTTE le

Soluzioni si
ma

cosa a) costa)
È .no costose
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RELAZIONE tra × E P ?
IN ALTRE PAROLE

,
QUANDO È

CHE 2 ANGOLI HANNO LO stesso coseno?
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QUINDI TORNANDO ALL'EQUAZIONE
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DATE DALL' INSIEME
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ALLORA cos : coi] → [1, -1]
È BIETTIVA POSSO DEFINIRE
=/ LA SUA INVERSA



ESSA SI CHIAMA
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,
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GRIECO DEL SENO
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QUINDI LA Funzione INVERSA

È BEN DEFINITA e

SI CHIAMA ARCOSENO
-

arosio :[ 1,17 → f- ¥ ,
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+Eff, dell'Equa
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"
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